


Total de personas 
consultadas

97.845



Apoderado/a
(60.940)

62%

Director/a
(1.852)

2%

Otro
(10.694)

11%

Profesor/a
(23.009)

24%

Blanco
(1.350)

1%

¿Usted es?



Particular 
pagado
(39.827)

41%
Particular 

subvencionado
(32.815)

34%

Público (Municipal o 
Servicio Local de 

Educación)
(23.807)

24%

Blanco
(1.396)

1%

El colegio donde 
usted trabaja (o 
donde estudia 
su hijo/a) es:



Efecto negativo 
(no ayuda al 
aprendizaje)

(80.429)

82%

Efecto positivo 
(ayuda al 

aprendizaje)
(16.320)

17%

Blanco
(1.096)

1%
Según su 
opinión ¿qué 
efecto tiene en 
los aprendizajes 
de los 
estudiantes el 
uso de celulares 
en la sala de 
clases?



Ayuda a la 
sociabilización

(8.024)

8%

Perjudica la 
sociabilización

(88.815)

91% Blanco
(1.006)

1%
En general ¿considera 
que el uso de 
celulares en los 
recreos ayuda o 
perjudica la 
sociabilización de los 
estudiantes (que 
interactúen y/o 
compartan con otras 
personas)?



Aumenta el 
ciberacoso

(81.360)

83%

Disminuye el 
ciberacoso

(930)

1%

No tiene 
efecto
14.438

15%

Blanco
(1.117)

1%

¿Cree usted que el 
uso de celulares en 
las salas, patios u 
otros espacios del 
colegio tienen un 
efecto en el 
ciberacoso entre 
los estudiantes?



Debe prohibirse el 
uso de celulares

(85.822)

88%

No debe 
prohibirse el uso 

de celulares
(11.097)

11%

Blanco
(926)

1%

¿Qué opinión tiene 
sobre la 
prohibición del uso 
de los celulares en 
los colegios para 
los estudiantes de 
educación básica 
(de primero a 
octavo básico)?



Debe prohibirse el 
uso de celulares

(69.976)

71%

No debe prohibirse 
el uso de celulares

(26.934)

28%

Blanco
(935)

1%

¿Qué opinión tiene 
sobre la 
prohibición del uso 
de los celulares en 
los colegios para 
los estudiantes de 
educación media 
(de primero a 
cuarto medio)?




